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Председник Александар Вучић изјавио је, гостујући у Дневнику РТС-а да је синоћ Иван
Младеновић пуцао на просторије СНС-а у Врњачкој Бањи и да је то човек који је учесник
свих протеста, и поручио да време одговорности долази и да ће сви одговарати за
насиље. Вучић је рекао да на Видовдан у Београду неће бити великог скупа Покрета за
народ и државу, али да се размишља о Новом Саду за 28. јун или 5. јул.

  

  

"Желим смиривање ситуације на Блиском истоку, цена нафте проблем за цео свет"

  

Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас да Србија жели смиривање
ситуације на Блиском истоку, односно у сукобу Ирана и Израела и истакао да тај сукоб
представља проблем за цео свет због повећања цене нафте.

  

Вучић је рекао да Србија са оба народа који су у сукобу има пријатељске односе.
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"С друге стране, немојте сметнути с ума, само кад погледам цену нафте, глава ме
заболи. Данас по котацијама би требало да нам је цена нафте шест, седам динара већа
него што јесте, а котације ће тек да расту са додатним растом цена деривата у њиховом
основном делу. Верујем да то доноси проблеме за цео свет, да то доноси проблеме за
Америку, да то доноси проблеме за Немачку, за европску економију. А онда и за нас,
наравно", казао је Вучић.

  

Како је рекао, Србија сем економских последица, на други начин није укључена у тај
сукоб.

  

Председник је поручио свима који критикују продају муниције да Србија продаје муницију
и муслиманским земљама и јеврејској држави и католичким и протестантским и
православним и свим другим земљама.

  

"У септембру две велике посете Кини, очекујем и посету Јапану"

  

Председник Вучић најавио је да ће у септембру имати две велике посете Кини, као и да
очекује и посету Јапану.

  

"У септембру ћу имати две велике, велике посете Народној републици Кини,
председнику Сију. Затим очекујем посету и Јапану, сусрет са царом и премијером", рекао
је Вучић.

  

Он је изразио уверење да можемо много тога током тих посета да урадимо у довођењу
нових инвеститора у нашу земљу.

  

"Легендарни Јусеин Болт један од промотера Експа, то је велика ствар за Србију"
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Председник Вучић изјавио је да ће легендарни атлетичар и вишеструки олимпијски
шампион Јусеин Болт бити један од промотера специјализоване изложбе ''Експо 2027''
која ће бити одржана у Београду и истакао да је то велика ствар за Србију.

  

Вучић је рекао да Болт данас долази у Београд и да је тиме промоција ''Експа'' подигнута
на спектакуларан ниво.

  

''Ја ћу га примити у Палати Србија, нећу имати прилику да будем са њим у Београду на
води, журим у Емирате, али ће са њим бити Синиша Мали'', рекао је Вучић

  

Навео је да је Болт легендарни атлетичар и некадашњи најбржи атлетичар света.

  

''Многи данас пишу да је свих времена и да се то никада променити неће. И то у више
дисциплина, на 100-200 метара, штафетама и тако даље... Он долази због промоције
Експа и то је велика ствар за земљу, не само унутар Србије, већ много више ван наше
земље'', рекао је Вучић.

  

"Победићемо и по питању КиМ, мењају се полако ствари у свету"

  

Председник Вучић изјавио је да ће држава увек бити уз свој народ на КиМ и истакао да
ћемо победити и по питању КиМ, јер се мењају полако ствари у свету.

  

Вучић је, на питање да прокоментарише свакодневне инциденте на КиМ, хапшења и
депортације Срба и одлуке Приштине које се косе са основним нормама међународног
права, рекао да нема краја томе и неће га скоро бити, а да ће на крају победити Србија.

  

"И нећу да вам кажем шта то значи, на крају победиће Србија. И то сам сасвим сигуран у
то. Како се полако, али сигурно мењају ствари у свету, уверен сам да ће победити
Србија", истакао је председник Вучић.
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Додао је да неће дуго морати вода да тече Савом и Дунавом да би то људи приметили.

  

"Позитиван развој ситуације у другој половини године"

  

Говорећи о Закону о алиментационом фонду, председник Србије Александар Вучић
навео је да је у питању испуњење обавеза и обећања које је држава заговарала.

  

"Не само према деци и онима који су најрањивији у нашем друштву. Имате невероватно
понашање дела мушкараца, супружника и бивших супружника, који не желе да плаћају
своје обавезе, што ћемо ми преузети на себе", рекао је Вучић.

  

Нагласио је да они који су неодговорни тако постају дужници према држави.

  

"Држава улази у поступак против њих, али држава истовремено и истог тренутка
обезбеђује новац мајкама и деци. То је за нас од кључног значаја", закључио је
председник Србије.

  

Истакао је, говорећи о стамбеним кредитима за младе, да је у питању "стварни програм"
и да ће се спроводити и даље.

  

"Замолићемо младе људе да се јаве. Ми већ сада завршавамо прву квоту људи од око
5.500. Наша економија је кренула да расте како је блокадерска револуција пропадала.
Веома сам срећан због позитивног развоја ситуације у другој половини године.
Показаћемо озбиљност у изградњи Србије, ауто-путева, научно-технолошких паркова и
других пројеката", закључио је Вучић.

  

Размишљамо о Новом Саду, да ли 28. јун или 5. јул
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"Ми размишљамо о Новом Саду, да ли за 28. јун или 5. јул. Свакако желимо да избегнемо
сукоб јер смо ми одговорни људи", рекао је Вучић.

  

"Никада нисмо организовали контрамитинг"

  

Говорећи о Видовдану, председник Вучић је рекао да су они пре четири, пет месеци
најавили скуп на Видовдан, а да је на, како је рекао, "блокадерским телевизијама", могло
да се чује да су организовали контрамитинге.

  

"Никада нисмо организовали контрамитинг. Увек су лагали, као што сте видели до сада.
Ми не желимо сукобе", навео је Вучић.

  

Поручио је да ће за три месеца он бити један од оних "који ће физички чувати блокадере
од напада обичног народа".

  

"Свакако је да ми нећемо имати никакав велики скуп. Видео сам да су дечаци и девојке
из 'Ћациленда', ми сви волимо то тако да зовемо, јер се поносимо онима који желе да
уче, који желе да раде оно што је њихов посао. Они су заказали неко књижевно вече 27.
или 28. или тако нешто, немојте ме држати за реч. Неће бити митинга на којем ћу ја да
учествујем", рекао је Вучић.

  

"Долази време одговорности"

  

Председник Србије Александар Вучић каже да је један од примера целокупне кампање
против једне политичке опције и пример Радио-телевизије Србије.

  

"Поставили сте ми питање (о пуцњави у Врњачкој Бањи), а нисте о утакмици Спартака и
Црвене звезде, пошто вам је то главна вест, а не то да је неко покушао да убије људе у
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просторијама политичке странке. Да нисам гост, то вам уопште не би ни била вест",
рекао је Вучић, обраћајући се новинарки РТС-а.

  

Истиче да је то зато што је у Србији "дозвољено убијати, под знацима навода, лажама и
неистинама, не само њега и његову породицу, већ и све оне који мисле другачије од
блокадера".

  

"Ово је побуна богатих која је добила своју нову димензију у којој могу да чине злочине
какве хоће", истакао је председник Србије.

  

Говорећи о високом образовању, поновио је да ће "одговорни изаћи пред лице правде".

  

"Од оних који су урушили наш универзитет и школство, до оних који су урушавали све
друге државне институције. Дакле, од Радио-телевизије Србије до тужилаштва,
правосуђа, полиције и многих других ствари у јавном сектору. Време за одговорност
долази и то је, чини ми се, најбоља вест за грађане Србије", закључио је Вучић.

  

Вучић : Ово су очајнички потези оних који су изгубили

  

Председник Србије Александар Вучић рекао је, гостујући у Дневнику РТС-а, да је пуцано
на просторије СНС-а у Врњачкој Бањи, реч је о Ивану Младеновићу - човеку учеснику
свих протеста.

  

"Лице је приведено и одговараће за почињена дела", рекао је Вучић.

  

"Ово су очајнички потези оних који су изгубили, покушаће још неко насиље око
Видовдана, дана када би требало да се окупљамо и да заједнички бринемо о КиМ а они
ће гледати да распирују српско-српске сукобе", навео је Вучић.
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Томе долази крај и после тога више нема вештачког дисања, и људи би требало да буду
мање забринути, истакао је Вучић.

  

(РТС)
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